

信阳工业城： 企业忙复工 争取开门红



图为信阳圆创磁电有限公司员工正在紧张工作。
见习记者 李海 摄

信阳消息(记者 赵雪峰 马依钗 见习记者 李海) 昨日上午12时,信阳圆创磁电科技有限公司的食堂附近“人气”很旺。正值午餐时间,忙碌了一上午的工人陆续赶来就餐,并且用餐节奏很快。记者问为什么吃这么快,一位名叫张红梅的女工抬头回答:“忙着复工争取开门红!”

“农历正月初七就复工了。订单已经排到了3月底,一部分还是节前签下的。目前,员工到岗率达80%,所有生产线开足马力,全力以赴赶生产,争取第一季度实现10%的产值增长。”公司副总经理李建伟告诉记者。

该公司位于信阳工业城,生产磁组件,专为美国苹果公司供货。李建伟向记者介绍,公司自2011年3月落户信阳以来,已累计纳税2600万元左右。2015年,该公司准备新建厂房,未来几年,信阳将成为公司最重要的生产基地。

一路之隔,在信阳市陆骐电子有限公司的无尘车间里,视频影像模组生产正有序进行。隔着参观通道,记者在生产流程末端看到,“全副武装”的工人正在进行金线焊接和组件清洗。

这种“高精尖”的产品市场前景广阔,主要应用于网络高清摄像系统、自动泊车系统、无人飞机视频应用系统等。与此同时,“钱”景也是一片光明,该公司总经理卫振华向记者介绍,自去年7月底实现批量生产至今,公

司已经创造5000多万元的产值。

“公司农历正月初九复工,已经投入正常生产。一季度争取每月创造1300万元的产值。”卫振华信心十足。

节后,不少企业最担心的就是“用工荒”。记者从信阳工业城人社局了解到,以本地工人为主的企业在3月6日(农历正月十六)前复工率将达九成,而许多以外地务工人员为主的企业,员工也正在陆续赶回。虽然复工情况较为理想,但受项目建设、企业技改扩产等因素影响,企业用工存在一定的缺口。

针对这一问题,我市人力资源和社会保障部门接连举办的几场“春风行动”大型招聘会积极引导异地务工人员返乡工作、创业,为企业帮了不少忙。同时,信阳工业城也在举办新春人力资源招聘会,帮助企业缓解招工难题。牵线企业与周边职业院校建立合作关系,通过订单式培养、委托培养等方式,解决技工用工缺口的难题。

缓解了用工上的燃眉之急,很多企业节后生产开局顺利。记者在工业城采访了解到,圆创磁电、陆骐电子、天扬光电、华仪开关、羚锐制药等重点企业纷纷复工,迅速进入了紧张、忙碌的生产状态,争创新年开门红。此外,手机产业园、伯皇IT产业园等在建的重点项目也已做好3月初开复工建设的准备。

“速度与激情”

第七届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛 4月18日将在我市开赛

信阳消息(记者 杨长喜) 记者昨日从市体育局了解到,2015年第七届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛赛程已经确定,三场比赛分别设在4月18日至20日。

根据比赛安排,我市今年将举办三场自行车赛,分别是4月18日(星期六)的公路自行车城市绕圈赛,4月19日(星期日)的环浉河绕圈赛和

4月20日(星期一)的山地车比赛。这三场比赛的赛场、路线分别为:公路车城市绕圈赛比赛场地设在羊山新区,起、终点设在百花会展中心广场,由新七大道向东→新十八街→新五大道向西→新八街→新七大道,沿逆时针骑行,每圈长约6000米,按不同组别设置骑行圈数;公路自行车环浉河绕圈赛赛场设在浉

河两岸,起、终点设在琵琶台广场,由琵琶台出发向西→过琴桥、民桥、申桥→上关桥沿南岸向东→上安桥沿北岸向西→琵琶台广场,每圈约20000米,按不同组别设置骑行圈数;山地车赛赛场设在郝堂村,起、终点设在平桥区五里办事处郝堂村环村山路,每圈长约6000米,按不同组别设置骑行圈数。



3月1日,平桥区委统战部、宣传部在平桥世纪广场联合举办“两岸一家亲迎新春摄影展”,展出摄影作品200余幅,展示两岸关系多年来的经济文化交流成果。王友 摄

打造安全出行环境

市执法局火车站区域管理办公室全力服务春运工作

信阳消息(刘时春 邹媛)市执法局火车站区域管理办公室春运期间,采取有效措施,科学应对春运客流高峰,以“维护良好秩序,创建优良环境,提高服务质量,满足旅客需求”为工作目标,力求把火车站广场打造成为出行方便,和谐文明,环境良好的城市窗口,全力服务2015年春运工作。

春运工作关系到广大旅

客的安全和切身利益,同时也是树立信阳形象、传播城市文明的重要契机。该办要求所有执法人员24小时轮岗值班。同时,在火车站中心广场进出口及应急通道口处,分别安排人员定点蹲守管理,及时清理整治占道经营商贩,还路于民,并及时以疏散人群、车流,确保畅通。一旦出现道路拥堵、旅客滞留等情况,立即启动应急

预案,针对不同情况快速反应,迅速开展疏导引导工作。在分流客流的同时,他们还尽力化解旅客纠纷,帮助解决旅客困难,让旅客乘兴而来,满意而去。

截至目前,该办共妥善分流客流高峰50余起,服务旅客10余万人次,有力地维护了车站区域的市容环境与秩序。

武昌客车车辆段房屋维修工程公开招标公告

武汉铁路局武昌客车车辆段武昌、汉口、襄阳、宜昌、信阳客整所内需进行房屋维修工程,诚招具有房屋建筑工程承包叁级及以上施工资质的施工单位参加投标。凡有意者,请于2015年3月10日前联系。

联系人:任寒笑
联系电话:027-51164414
18062661312

武汉铁路局武昌客车车辆段
2015年2月28日